

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Comunicación — Consulta pública — Indicaciones geográficas de Japón**

(Diario Oficial de la Unión Europea C 217 de 1 de julio de 2020)

(2020/C 219/12)

En la página 38, en el cuadro, en la séptima línea, n.º 6, segunda columna:

donde dice : ヤマダイかんしいよ / かんしよ,

debe decir : ヤマダイかんしよ / いかんしよ.
